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1. Aanleiding 

Kamervragen van het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) over hulpmiddelen en 

voorzieningen voor mensen met een beperking. 

De Kamervragen zijn gesteld aan de minister van VWS. Aangezien deze Kamer- 

vragen ook gaan over de portefeuille van de minister voor MZ (Extramurale hulp- 

middelen in de Zvw) en MMZ ook twee andere sets Kamervragen heeft ontvangen 

over problemen in de extramurale hulpmiddelenzorg, adviseren wij een ‘mede 

namens’ beantwoording (zaaknummers 1062050 en 1062544). 

2. Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u akkoord te gaan met de beantwoording van deze Kamervragen. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over knelpunten in de service (onderhoud, reparatie, vervanging) 

van hulpmiddelen. In de beantwoording van de Kamervragen geeft u aan de 

genoemde knelpunten te herkennen. U geeft aan de signalen door te geven aan 

zorgverzekeraars, zorgkantoren en gemeenten, aangezien zij afspraken maken 

met leveranciers over de voorwaarden van de levering van hulpmiddelen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Knelpunten in de hulpmiddelenzorg hebben meerdere keren tot aandacht geleid 

vanuit de Tweede Kamer, onder meer in diverse Kamerdebatten en Kamervragen. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De problemen in de hulpmiddelenzorg leven erg bij gebruikers / patiënten en 

zorgverleners. De behoefte aan het oplossen van knulpunten is groot. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
DMO, LZ, Z, PZo, WJZ, MEVA, IGJ, ACM 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nvt, 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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